

夏威夷一地 7 天 6 晚行程



歐胡島

初識夏威夷，從歐胡島開始，這裏有動感活力的激情沙灘，是遊人心目中的度假勝地。

歐胡島將都市生活、自然景觀完美集合，從熱鬧的街道到蔚藍的海灣，是一個絕對的狂歡之地；望眼過去那開闊無邊的大海，雄渾而蒼茫，把城市的狹窄、擁擠、嘈雜全都灰望道九霄雲外……



日期	交通	行程
第01天	用車	<p>夏威夷-歐胡島</p> <p>由原居住地飛往熱情洋溢的檀香山，如果是美國國內航班請到您所搭乘的航班“行李提取處”。如果您是國際到達的航班，客人請在 2 號口（個人出口）出來。檀島旅遊的導遊會穿著藍色制服舉牌接您，並且送往酒店休息。請注意夏威夷酒店入住時間是下午 3 點以後。</p> 
第02天	用車	<p>歐胡島-珍珠港&市區遊（每週二、四、六、日出發）</p> <p>前往第二次世界大戰戰場—【珍珠港】（美國太平洋艦隊總部所在地）在此有設備完善的遊客中心，保有珍貴的歷史照片及戰艦模型，參觀者可以遠眺港中央亞利桑那號戰艦紀念館，憑弔被日軍炸沉的“亞利桑那號”戰艦遺骸，接著乘車前往市區遊覽，途徑夏威夷州政府，州長官邸，伊奧拉尼皇宮和國王銅像，隨後參觀夏威夷三寶。下午自行安排活動。</p>  <p>餐自理</p>
第03天	用車	<p>歐胡島-小環島遊（每週一、三、五、日出發）</p>

參加小環島精華遊，前往因遠看像是一只趴著熟睡的恐龍而得名的【恐龍灣】，這裏海洋生物眾多，水色湛藍風景迷人是夏威夷理想的游泳及浮潛地；【海泉噴口】，因長期海蝕，只要一有海水湧入，便會向空中噴出水柱浪花，並伴隨著隆隆響聲；夏威夷族保護區【大風口風景區】；隨後參觀土特產店。下午自行安排活動，您也可在酒店享受自由休閒時光。



餐自理

歐胡島-波利尼西亞文化村（每週二、四、六出發）

上午自由活動。下午驅車前往波利尼西亞文化中心，途徑中國帽子島，烏龜島，沿途海景美不勝收。到達文化中心後，遊客將在專業導遊的帶領下參觀七個不同文化特色的部落，瞭解波利尼西亞原居民的風土人情。晚間享受豐盛的美食水果自助餐，並欣賞一百多位演員參加的大型夏威夷傳統歌舞表演，及活人吞火的驚險火把表演。

第04天 用車



早餐&午餐自理

晚餐：含

歐胡島-大島（不含島間機票）

第05天 用車

搭乘早班飛機飛抵大島活火山島後，前往全美有名的【夏威夷國家火山公園】，參觀【Kilauea 火山口】，【地熱蒸汽口】，【傑格火山博物館】，【瑟斯頓岩漿隧道】，【火山溶洞】等等。隨後前往【阿卡蘇卡蘭花園】，【夏威夷堅果工廠】，【火山豆種植園】，然後驅車到【理查森黑沙海灘】，【彩虹瀑

布】，【希洛城】，傍晚入住大島酒店（住經濟型酒店）。



餐自理

大島-茂宜島-歐胡島（不含島間機票）

今日根據航班時間，導遊到酒店接您，送往大島機場，自行搭乘航班飛往茂宜島。

抵達茂宜島後，導遊接機，開在遊覽有名的古戰場-【伊奧山谷】，之後沿著風景如畫的公路到達十八世紀捕鯨港-【拉海那鎮】。遊覽卡帕魯亞灣別墅區，這裏有知名高爾夫球場，綿延數英里的南洋杉步行道，坐落在風景如畫的卡帕魯瓦的心臟。遊覽弗萊明海灘公園，位於茂宜島西面介於 Honakahua 海灣內岩漿間的白沙灘，海岸線全長 1500 英尺，寬 150 英尺，由於前灘的地理條件，為衝浪愛好者熱愛的衝浪點。隨後遊覽卡阿納帕利度假村，擁有三哩長的海灘，知名的酒店和品牌購物商場。行程結束前往機場飛回歐胡島，導遊接機，然後入住酒店休息。



餐自理

夏威夷

送機前往機場，結束本次行程。

餐自理

第06天 用車

第07天

備註：1.以上行程僅供參考，行程安排以導遊給的確認單為準。

2.行程中涉及的交通、遊覽及停留時間以當天實際情況為準。如遇特殊情況（如堵車、天氣原因等），導遊可視實際情況並征得客人同意後，合理調整行程中景點的遊玩順序。